
 
 

Leistungen und Preise: 

• Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa oder einer anderen renommierten Fluggesellschaft in 

der Economyklasse • Unterbringung im Doppelzimmer mit Dusche/WC in Hotels der mittleren 

Kategorie• Halbpension• Busfahrten lt. Programm• Eintrittsgelder• Kopfhörersystem für die 

Führungen• Reiseleitung ab/bis Passau sowie teilweise örtliche Führungen (alle deutschsprachig)  

 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 1.499,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 371,- 
Flughafentransfer ab/bis Passau/Altötting    € 45.- 
und weiteren Zustiegsmöglichkeiten 
 
Mindestteilnehmerinnenzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerinnenzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Stornobedingungen: 
Bei Reiserücktritt nach der schriftlichen Buchungsbestätigung durch das Bayerische Pilgerbüro 
(bp) wird folgende pauschalierte Rücktrittsentschädigung erhoben: 
bis zum 61. Tag vor Reisebeginn: 10 %, 
vom 60.-31.Tag vor Reisebeginn: 15% %, 
vom 30. bis einschl. dem letzten Tag vor Reisebeginn: 25 %, 
am Tag des Reisebeginns oder bei Nichtantritt der Reise: 75 % des Reisepreises. 
Details siehe Ziff. 7.1 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 

 
Reisedokumente: Gültiger Reisepass 
Impfungen: Impfung gegen Coronavirus oder Bestätigung der Genesung erforderlich (2G) 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische Staats-
bürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürgerschaften 
bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität grundsätzlich geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 

Bitte beachten: Informationen zu Reisen in Corona-Zeiten finden Sie unter: 
https://www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Frauenpilgerreise des KDFB Passau 
 
vom 06. bis 13.06.2022, 2GBQ0501 
Begleitung: Tanja Kemper, Bildungsreferentin im 
KDFB-Diözesanverband Passau und Religionspädagogin 
 
 

 

 

  

Kathedrale von Salisbury 

Information, Beratung und Anmeldung:  

Diözesanpilgerstelle Passau - Altötting 
Residenzplatz 8 / II 
94032 PASSAU 
Telefon: 0851-393-14 32 
E-Mail: pilgerbuero@bistum-passau.de 
 

 
 

Bild: istockphoto.com ©nathaliehoulding 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 31.03.2022 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro e.V.  
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: ganz@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 

 

 



 
 

Aufstieg zu den Malvern Hills, die einen herrlichen Ausblick auf die Cotwolds bieten. 

Danach geht es weiter nach Hereford mit der wuchtigen normannischen Kathedrale 

und der „Mappa Mundi“, der größten vollständig erhaltenen Weltkarte aus dem 

späten 13. Jh. (UNESCO Weltdokumentenerbe). Anschließend reisen wir in die 

Region Pembrokeshire in Wales (2 Nächte im Raum Carmarthen/Pembrokeshire). 

 

5. Tag  10.06.2022 Auf dem Pembrokeshire Coastal Path 

Pembrokeshire gilt als eine der schönsten Küstenregionen der Welt. Wir wandern 

auf dem Pembrokeshire Coastal Path. Unser Tagesziel ist die stattliche Kathedrale 

von St. David’s, einst Bischofssitz und Ziel von Wallfahrern. Unser interessanter Tag 

schließt mit einer Führung durch das beeindruckende Gotteshaus. 

 

6. Tag  11.06.2022 Cardiff – Hauptstadt von Wales 

Wir erkunden die pulsierende walisische Hauptstadt mit einer Mischung aus 

moderner und viktorianischer Architektur. Das mittelalterliche Cardiff Castle 

begeistert uns mit reicher Innenausstattung und dem Glockenturm. Später flanieren 

wir auf dem schickem Mermaid Quay. Am Nachmittag dürfen wir uns noch einmal 

über eine Begegnung mit einer WGT – Frau freuen. Der Abend steht für eigene 

Aktivitäten zur Verfügung (1 Nacht im Raum Cardiff). 

 

7. Tag  12.06.2022 Bath – Auf den Spuren der Römer 

Bath war aufgrund seiner heißen Quellen schon zu Zeiten der Römer ein beliebtes 

Reiseziel. Nach der Teilnahme am Sonntagsgottesdienst folgen wir ihren Spuren 

und erkunden die Stadt am Ufer des Avon. Dabei steht die Innenstadt mit ihrer 

schönen georgianischen Architektur rund um den Circus und The Royal Crescent 

genauso auf dem Programm wie die römischen Bäder und die beeindruckende Bath 

Abbey mit dem berühmten Fächergewölbe. Es ist auch ein Treffen mit dem Girls‘ 

Day School Trust geplant. Der restliche Tag steht zur freien Verfügung, dabei 

besteht die Möglichkeit zum Besuch des Jane Austen Centre (nicht inkl.) (1 Nacht im 

Raum Bristol). 

 

8. Tag  13.06.2022 Rückreise 

Auf dem Weg zum Flughafen stoppen wir in Salisbury. Hier bewundern wir die 

wunderschöne Kathedrale. Sie gilt als besonders stilreiches Beispiel der englischen 

Frühgotik. Großartig ist auch das Maßwerk des Kreuzgangs. Wir sehen auch eine 

Originalausfertigung der Magna Carta. Später haben wir noch etwas Zeit für einen 

Bummel durch die mittelalterliche Altstadt mit ihren bunten Fachwerkhäusern. Fahrt 

zum Flughafen London Heathrow und Rückflug nach München. 

 

Änderungen vorbehalten – vor allem in Hinblick auf die geplanten Begegnungen. 

 

 

 

9. Tag  xx.xx.xxxx xxxx (Arial 9pt,fett) 

1. Tag  06.06.2022 Anreise 

Flug von München nach London. Weiter geht es mit dem Bus nach Windsor. Wir 

besichtigen das berühmte Schloss, die St George‘s Chapel und spazieren in dem 

herrlichen Park, der das königliche Schloss umgibt. Rechtzeitig kommen wir in 

Oxford an, wo wir um 18.00 Uhr dem Evensong in der Christ Church Cathedral 

beiwohnen. Übernachtung im Raum London/Reading (1 Nacht). 

 

2. Tag  07.06.2022 Reise in die Vergangenheit 

Wir erkunden Oxford, eine der ältesten Universitätsstädte Europas: Trinity College, 

Oriel College sowie die Universitätskirche St. Mary. Danach reisen wir weiter nach 

Coventry. Hier interessiert uns besonders die moderne Kathedrale, deren 

Vorgängerbau bei der Bombardierung der Stadt durch die deutsche Luftwaffe zerstört 

wurde. Wir setzen uns auch mit der jüngeren Vergangenheit auseinander, als 

Coventry im 2. Weltkrieg zu einem Flammenmeer wurde. Das Nagelkreuz in der 

Kathedrale erinnert daran. Nach Möglichkeit treffen wir auch hier eine WGT-Frau, 

bevor es zum Hotel geht (2 Nächte im Raum Birmingham/ Kidderminster/ Solihull). 

 

3. Tag  08.06.2022 Aufstrebendes Birmingham 

Birmingham, die zweitgrößte Stadt des UK mit ihrem Industrieerbe, präsentiert sich 

heute als dynamische, aufstrebende Stadt. Auf unserer Stadtrundfahrt sehen wir 

interessante Beispiele moderner Architektur, wie die Bibliothek (größte öffentliche 

Bibliothek des UK) und das Bullring Shopping Center. Anschließend bummeln wir 

durch die Innenstadt rund um den Victoria Square zur Kathedrale (St Philip’s 

Cathedral). Nach der Mittagspause – vielleicht probieren Sie mal ein Balti Curry – 

steht die Begegnung mit einer WGT – Frau auf dem Programm, die auch gut 

Bescheid weiß über die sozialen Themen in Birmingham. Zum Abschluss des Tages 

besuchen wir das Jewellery Quarter, das Tradtion und Moderne vereint, modernes 

Design, georgianische Architektur und Kunsthandwerk. Es gibt über 900 

Einzelhandelsgeschäfte. 

 

4. Tag  09.06.2022 Malvern und Hereford 

Nach dem Frühstück besuchen wir Malvern und folgen den Spuren des Komponisten 

Edward Elgar, dessen Leben eng mit der Stadt verknüpft ist. Wir freuen uns auf den 

 

 
 

Frauenpilgerreise nach England und Wales 
vom 06. bis 13. Juni 2022 
 
Frauen aus Großbritannien laden 2022 zum Weltgebetstag ein. Wir wollen die 
Gelegenheit, dass das WGT-Land aus Europa kommt, ergreifen und uns ein 
eigenes Bild von Land und Leuten machen. Wir besichtigen Sehenswürdig-

keiten in England und Wales und erkunden die Schönheit der Natur. 



 
 

 

            



 
 

           


